
令和5年度　匿名性を担保した授業評価（12月実施）集計結果 蓼科高等学校

《質問事項》

質問1

質問2

質問3

回答

①大いにそう思う ②だいたいそう思う ③ふつう ④あまりそう思わない ⑤まったくそう思わない

普通科　全学年

質問１ 質問２ 質問３

度数 ％ 累積度数 度数 ％ 累積度数 度数 ％ 累積度数

① 627 25.2% 627 ① 538 21.9% 538 ① 588 24.2% 588

② 641 25.7% 1268 ② 635 25.9% 1173 ② 626 25.8% 1214

③ 466 18.7% 1734 ③ 513 20.9% 1686 ③ 430 17.7% 1644

④ 44 1.8% 1778 ④ 39 1.6% 1725 ④ 38 1.6% 1682

⑤ 16 0.6% 1794 ⑤ 34 1.4% 1759 ⑤ 46 1.9% 1728

不明 696 28.0% 2490 不明 696 28.4% 2455 不明 697 28.7% 2425

計 2490 計 2455 計 2425

自分は授業中、集中して学習に取り組んでいる。

授業の進む早さは自分にとって適切である。

先生はわかりやすい授業を行っている。
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